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Budapest felkészült a  téli sportra
Uj ródlipáfyák épültek,

I  *; |feo3ia annyi téti sportolási le­
hetőség nem várta a sportked­
velők budapesti táborát, mint 
ezen a télen. A főváros elsősor­
ban az ifjúságra gondol és az 
új korcsolyapályák egész sorát 
lét esi tik. Minden nagyobb is­
kolaudvaron házi jégpályákat 
rendeznek be, hogy népszerűsít­
sék a jégsportot. A Műjégpályán 
több mint 8000 »«múló — első­
sorban a VI., VII, XIII, XIV. 
kerületi iskolák ifjúsága — fog 
korcsolyázni. December 15-étöl 
minden hétköznap délután 2—
4-ig 20 filléres belépődíj ellené­
ben & tanulóifjúságé a Műjég­
pálya. Ezeken a jcgdéSuiánokon 
nevelik majd a mükorcsolyá- 
zás, a gyorskorcsolyázás, a jég­
hoki utánpótlását.

A Népligetben a lengyel légio­
nárius emlékmű melletti terüle­
ten két nagy ród! payát építet­
tek. Hónapok óta ide hordattók 
a romtörmeléket és ebből épí­
tették fel a K méter magas, 150 
méter hosszú, ÍÖO méter széles 
lejtőt, amely mellett egy másik 
kisebb szánkópálya is létesült. 
Felnőttek, gyermekek egyaránt, 
ingyen szórakozhatnak ezeken 
a ródlipúlyákon. Kijelölték a 
budai hegyek szánkózásra alkal­
mas útvonalait is. Gyermekek 
részére a szabadsághegyi 
Szendrő-köz, a Városmajornak 
a fogaskerekű végállomása és 
a Temes-utca közötti lejtői, fel­
nőttek és gyermekek részére a 
hűvösvölgyi Görgényi-út, a Tő 
Tökvészen fekvő Endrődi Sán- 
dor-ú} és a zugligeti Hunyad 
lejfő-út az engedélyezett szánkó- 
terület.

Gondoskodnak a síelők örö­
méről is. A Normafa melletti 
volt fővárosi vám ház épületét a 
íélisporf hívei számára rende­
zik be. Ez lesz a síelők melege­
dője, pihenője. A sísport gya­
korlására kijelölték a főváros 
határában fekvő erdők vala­
mennyi sétaúfját, a Táborhegy, 
a Testvérhegy összekötő 'útjait, 
a Hátmashatárhegy lejtőjét, az 
óbudai Erdőalja-utat, a Farkas­

kijelölték a sí területeket
völgyet és környékét, a szabad­
sághegyi Konkoly Thege-utat, a 
Normafa és az Anna-kápolm 
közötti területet, a Normafá­
idtól a zugligeti iskoláig terjedő 
hegyoldalt, a Diősárok-utat. s 
Béla király-utat, a Tiindérhegyl 
utat és a Mályás király-utai. A 
síterületeken nem szabad szán 
kázni és a ródlipályákon egy- 
egy szánkóra legfeljebb hárman 
ülhetnek. Tilos több szánkó ősz 
szeakasztása. A szánkóutakat és 
a síteriiletekef megfelelő táb­
lákkal jelölik meg.

A S[szövetség minden vasár­
nap ifjúsági versenyeket és te­
hetség kutató versenyeket ren­
dez.

A télisportok kedvelői szá­
mára olcsó sporteszközök is 
állnak rendelkezésre. Tömege­
sen vásárolták a 242 forintos 
kitűnő minőségű sícipőket, a 
80 forintos, magyar kőrisből 
gyártott síléceket, az erős, olcsó 
ródlikat, korcsolyákat.

Az előkészületek tehát min­
den vonalon megtörténtek és 
hogy az öröm teljes legyen, 
most már jöhet, hullhat a hő. . .
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